

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наш друг — любовник. Часть 1: На озере

В основе рассказа реальные события и отдельные моменты историй из нашей личной семейной жизни.

У нас есть друг Александр, он был моим свидетелем на нашей свадьбе с Мариной. И наши крепкие дружеские отношения с ним тому подтверждение. Все вылазки дикарями на природу, турбазы, праздники и дни рождения никогда не обходились без его участия. Даже моя жена Маринка иногда просто настаивала что бы Александр тоже поехал с нами, если мы куда либо собирались. Да и в компании с лучшим другом как то веселее и спокойнее, всегда считал я. Тем более что Александр был еще не женат, да и друзей то кроме нас у него больше никого и не было. К тому времени мы были женаты с Мариной уже чуть более трех лет. Детей еще не завели, были свободны и отдыхали как могли.

В тот теплый августовский месяц мы решили поехать в выходные на «наше дальнее» озеро втроём. Чтобы отдохнуть с ночёвкой дикарями на безлюдном берегу с палатками у костра.

В субботу утром как и условились за нами заехал на машине Александр, мы загрузились и через три часа были на месте. Мы выбрали для себя отличное местечко прямо у воды, со всех сторон закрытое кустарником от посторонних глаз. Первым делом поставили две наши палатки, потом Александр стал сразу же накачивать свою лодку. Он собирался выплыть и порыбачить. Марина как всегда взяла свою зеркалку-фотоаппарат и пошла фотографировать природу и пейзажи вдоль берега. Очень уж там красивое место и озеро с небольшими островками вдоль берега. Пока я занимался организацией костра, собирал дрова и ветки, Александр уже уплыл на лодке. Я не спеша собрал мангал, установил столик и стулья, накачал наш надувной спальный матрас. После чего решил, что надо пойти в озеро окунуться. Когда заходил в воду то глазами вдоль берега искал Марину. Но так как большая часть берега это заросли кустарника у самой кромки воды, и если Маринка вышла где то на берег в одном из разрывов в стене кустарника, то я её просто могу и не заметить. Водичка в озере была уже немного прохладной но терпимой. Я пару раз окунулся и стал медленно выходить на берег.

Как раз в этот момент со стороны дороги пришла Марина. Она бережно положила фотоаппарат на стул и быстренько стала раздеваться. Скинув с себя футболку и шорты, она нагишом быстро или почти бегом забежала в воду. Успев при этом спросить меня: «ты что всё, уже выходишь»? Я еще подумал про себя: она ведь у меня «такая мерзлячка» и вода то не парное молоко. А тут на тебе, с ходу и в воду. Я вышел на берег и приготовил для Маринки полотенце. Она вышла, завернулась в него и плюхнулась отдыхать на надувной матрас. Часа через два к берегу с рыбалки приплыл Александр. На мой вопрос: где рыба? Сказал что дескать сегодня бесполезно, не видел даже поклёвки. После чего он сразу же вытащил лодку на берег, и полез купаться. Солнце уже начало садиться, мы стали готовить шашлыки и садиться ужинать. Весь вечер мы ели, пили, смотрели на закат, смеялись над шутками и анекдотами которые рассказывал Александр и говорили на разные темы. Потом уже где то ближе к ночи изрядно захмелев от выпитого, мы с Александром решили что нам нужно срочно пойти искупнуться. Причем на спор и обязательно без трусов. Кто не пойдет и не окунется в воду с головой, тот будет считаться проигравшим. Уж что мы там придумали для того кто из нас проиграет, не помню. ь

Все получилось как то само собой спонтанно. Мы с ним быстро скинули с себя плавки и разом забежали нагишом в ночное озеро, занырнув одновременно. Как с нами двумя потом в воде оказалась Маринка, мы даже не заметили. Но она без какого либо стеснения стояла по колено в воде недалеко от берега. Как и мы, она была совершенно голой. Потом аккуратно зашла по пояс в воду и несколько раз присела с головой. После чего стала медленно плавать рядом с нами. Наше ночное купание быстро привело меня в норму. И я первым сначала вышел на берег за полотенцем, чтобы Марина смогла им прикрыться. Но выходить на берег она как то особо и не торопилась. Я только слышал всплески от воды и перешептывания, но разглядеть с берега что там они делают никак не получалось. Сначала я окрикнул Марину, но ответа не последовало. Потом я крикнул Александру, в ответ услышал «Все, сейчас выходим». Где то примерно через пару минут на берег вышла Марина. Как же была великолепна её обнаженная фигура в свете и отблесках костра на фоне темной воды и ночного неба. Она спокойно подошла поближе к пламени костра, вытянула вперед свои ладони и словно забыв про всё на свете села на корточки возле костра, пытаюсь согреться. У меня было такое впечатление что Маринка просто выпала на время из окружающего её мира. Толи алкоголь, толи купание на неё так подействовали.

Я спросил у неё «как ты себя чувствуешь, тебе не холодно»? На что Марина тут же оживилась, попросила меня достать фотоаппарат и сделать несколько кадров, где она сидит возле костра. Я достал из палатки фотоаппарат. Маринка сразу же выпрямилась в полный рост и стала демонстративно позировать голышом на камеру. Я не стал её останавливать и сделал два десятка кадров. После чего она медленно прошла по гальке босиком возле берега и потом сразу направилась в сторону нашей палатки. Тут же из воды на берег вышел Александр. Он молча подошёл к костру погреться. Было видно как его немного потрясывало, либо это было от холода, либо от перевозбуждения. То что ему из воды все было прекрасно видно и он всё это время там просто стоял и наблюдал за голой Маринкой. У меня не было ни каких сомнений. Его как благодарного зрителя, выдавал набухший и слегка свисающий вниз как большая сарделина член. Александр сначала взял полотенце и хорошенько вытерся им. Далее надел на себя сначала футболку а потом шорты. Подсел рядом со мной на стул, открыл бутылку вискаря. Сначала налил до краев рюмку мне а потом себе. «Ну давай, для сугрева» сказал он и залпом выпил. Мы еще немного посидели молча, после он еще раз предложил повторить по рюмочке. Мы выпили. Он сказал мне что рано утром хочет выплыть на зорьке порыбачить. Поэтому он собирается пойти лечь спать. После чего сразу же встал и направился к себе в палатку. Я встал, подкинул еще в костер дров и пошёл к нашей палатке. Маринка уже спала закутавшись в одеяло с головой. Я ещё немного посидел у костра. Потом тихонько забрался внутрь, лег с ней рядом не раздевшись на матрасе и нежно обнял её. Так закончился поздний вечер субботы.

Утром второго дня я проснулся где то уже около 10 часов утра. Маринки рядом со мной в палатке не было. Я выбрался наружу. Ярко светило солнце. Маринка сидела на стуле завернутая в пляжное полотенце и резала бутерброды на завтрак. Александр уже вернулся с рыбалки и чистил двух небольших щучек. Я заметил что на нём из одежды было только полотенце, а его плавки висели и сушились на ветке. Было понятно что они оба недавно купались. Но я как то тогда с просони особо не придавал этому факту какого либо значения. Тем более что Маринкин купальник оказывается лежал в нашей палатке и был абсолютно сухим. Я это заметил потом, когда она его там одевала чтобы позагорать днем и искупаться.

Мы сели, плотно позавтракали бутербродами, попили свежего горячего чая заваренного в кастрюльке на костре. О вчерашнем вечернем шоу никто даже не вспоминал. Ближе к обеду после купаний и загораний, Марина снова взяла свой фотоаппарат и стала фотографировать нас вдвоем с Александром. Немного ещё попозировав для неё, Александр предложил следующее: конечно если Марина будет не против, выплыть в озеро на лодке и сделать много классных фото с воды и на островах. Маринке идея понравилась и она сразу же согласилась. Тем более что она очень хотела побывать на одном из этих островков и сделать оттуда несколько фотографий. Все вместе отправиться на лодке мы не могли, на берегу кто то должен был оставаться для охраны вещей. Поэтому они вдвоем сели в лодку и поплыли в сторону одного из ближайших островков. Я взял стульчик, сел на берегу и стал наблюдать за ними. Доплыв до островка, Маринка вышла на его сушу и стала фотографировать окрестности. Она прошлась по островку туда и обратно. Потом видимо попросила Александра отвезти её на другой островок. Села в лодку и они поплыли к следующему.

В этот момент со стороны дороги послышался шум от приближающейся машины. Я встал и вышел на дорогу. Не доезжая до нашего места, авто свернуло на другую дорогу которая шла вдоль леса и проехало мимо. Я снова вернулся к берегу. Но сколько бы я не вглядывался в эти острова, лодки уже нигде не было видно. Я просто сел на берегу, стал ждать их возвращения. Прошло наверно больше часа как они уплыли. Но лодки Александра так нигде и не было видно. Вот тут то у меня и стали закрадываться в голову «всякие мутные мысли» на счет их двоих. А не трахаются ли они там, где нибудь на одном из этих островов. Уж больно как то всё так складно получается. Вчерашнее ночное купание голыми втроём, потом эта ночная фотосессия Марины у костра, с утра я так понимал что они тоже окунались вдвоём. И в довершении как будто бы спланированное предложение от Александра — сделать несколько классных фото на этих самых островах. Блин!!! После этих мыслей меня как током дёрнуло. Я стал еще сильнее вглядываться в эти островки. Но лодки нигде видно небыло. Я встал, зашёл в воду и немного отплыл от берега.

Тут то я и заметил край лодки Александра в камышах, стоящей возле небольшого острова с растущими на нем редкими берёзами. Остров находился примерно в трехстах метрах от нашего места, недалеко от берега. Еще немного понаблюдав я понял что в лодке никого нет. Я спешно выплыл на берег. Из за густых зарослей кустарника на берегу тот самый остров был абсолютно не виден с нашего места. И я решил пройтись вдоль берега по дороге, до того самого места и постараться поближе разглядеть что там и как. Короче я оделся и пошёл. Пройдя примерно метров триста я попытался выйти на берег. Но в том самом месте, где по моим предположения можно было пройти прямо до воды, рос высокий и густой кустарник. Я стал искать возможный подход или проход между кустов. И только в одном месте заметил очень узкий ход, проторенный по всей видимости животными, которые приходили к озеру на водопой. Я очень тихо и не создавая лишнего шума начал пробираться через кусты. Когда я наконец таки пролез через весь этот кустарник, то очутился на небольшом открытом участке берега с крупной галькой. Со всех сторон этот участок хорошо был закрыт от посторонних глаз и только небольшой «проем» в кустах со стороны озера, мог позволить подплыть сюда на лодке. Идеальное место для уединений — подумал я. Здесь можно делать всё что хочешь, не опасаясь того что кто то тебя сможет увидеть. Но самым удачным было то, что с этого места был отлично виден почти весь остров. Я стал пристально вглядываться, хотел заметить хоть какое то малейшее движение либо рассмотреть там что нибудь. Но кроме

высоких камышей вдоль его берега и рослых берез, на самом острове ничего конкретно увидеть не смог. Но я то знал что они там, только не знал что они там сейчас могут делать.

Я продолжал смотреть и слушать наверное уже минут двадцать. Но там все было тихо и никого не видно. Я подумал что наверное они уже отплыли и сейчас возвращаются к месту. И я решил вернуться.

В тот самый момент когда я уже направился назад. Вдруг услышал хруст сухой ветки. Я вернулся к берегу и заметил фигуру Марины, направлявшуюся на этот край острова. Её светлые волосы были распущены и она была без купальника. Следом за ней держа в правой руке фотоаппарат шёл Александр. Они остановились возле высоких зарослей камыша и он стал её фотографировать. Потом Марина толи присела, толи легла на траву. Александр с фотоаппаратом склонился прямо над ней продолжая снимать. Затем медленно стал приседать, встал на четвереньки и наклонился вперед. Он стал делать непонятные движения своим тазом, сначала опускал и быстро двигался как кролик, затем резко поднимал свою задницу выжидая несколько секунд. Так повторялось несколько раз.

Потом он выпрямился, развернулся спиной в мою сторону и замер. Похоже что в этот самый момент его членом занялась моя Маринка, делая ему приятно своим нежным ротиком. Потом Александр начал слегка двигаться то вперед то назад, проща говоря стал трахать Маринку в рот, постепенно прибавляя в темпе. Делал он это достаточно быстро но не грубо. После пары таких энергичных минут он замер, стараясь видимо сдержаться стал часто дышать. После попытался снова продолжить свои энергичные движения. Но по всей видимости для него этого было уже более чем достаточно и он стал бурно кончать прямо Маринке в рот. Его резкое дыхание выдавало всю полноту полученного им ощущения от выброса спермы. Марина все еще стоя перед ним на коленях, продолжала сосать его член держась обоими руками за его накаченные бёдра. Немного погодя видимо не желая отпускать Марину и прерывать своих наслаждений, он стал прижал её голову к своему лобку. После чего поднял до уровня груди свою правую руку, в которой я заметил хвост из светлых Маринкиных волос жадно сжимаемых в его кулаке. А левой держал и прижимал к себе Маринкину голову пытаясь подольше удержать свой член у неё во рту. Маринка спокойно продолжила отсасывать ему член, не пытаясь даже встать или вырваться.

Внутри меня росло такое дикое возбуждение, от всего того что сейчас происходило на моих глазах. Именно мощного и сильного какое возбуждает мозг и все тело разом. Со мной такого ни разу еще не случалось. Но самым странным было то, что я не испытывал какого либо чувства обиды, злости или ревности к Александру. Я не знал что делать и как поступить? Рассказать им что я всё знаю про их отношения и секс за моей спиной? Или сдержаться свои эмоции и сохранить пока всё в тайне? Тем более что секс у них двоих между собой, похоже бывал уже и раньше...

Продолжение следует.